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Co dovoli definovat DTD

- Obsah typu “sekvencia” (s opakovanim alebo bez neho)
- <!ELEMENT adresa (ulica)>

- <!ELEMENT adresa (ulica?,cislo,mesto)>

DTD vs XML Schema

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>
<!ELEMENT priezvisko (#PCDATA)>
<!ELEMENT osoba (meno,priezvisko)>

<xs:schema xmlns:xs="http://www.w3.0rq/2001/XMLSchema”>
<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
<xs:element name="priezvisko” type="xs:string”/>
<xs:element name="osoba>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno”/>
<xs:element ref="priezvisko”/>
</xXs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
</xs:schema>

Sekvencia s opakovaniami

<!ELEMENT id (#PCDATA)>

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

<!ELEMENT przv (#PCDATA)>

<!ELEMENT telefon (#PCDATA)>

<!ELEMENT osoba (id,meno+,przv*,telefon?)>

<xs:schema xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema”>
<xs:element name="id” type="xs:positivelnteger”/>
<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
<xs:element name="przv” type="xs:string”/>
<xs:element name="telefon” type="xs:integer”/>
<xs:element name="osoba’”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="id”/>
<xs:element ref="meno” minOccurs="1"” maxOccurs="unbounded” />
<xs:element ref="przv” minOccurs="0"” maxOccurs="unbounded”/>
<xs:element ref="telefon” minOccurs="0"” maxOccurs="1"/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
</xs:schema>




Co dovoli definovat DTD

Obsah typu “vyber”

- <!ELEMENT adresa (mesto | krajina | planeta)>

xs:choice

<!ELEMENT adresa (mestolkrajinal|planeta)>
<!ELEMENT mesto (#PCDATA) >

<!ELEMENT krajina (#PCDATA)>

<!ELEMENT planeta (#PCDATA)>

<xs:schema xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema”>
<xs:element name="adresa”>
<xs:complexType>
<xs:choice>
<xs:element ref="mesto”/>
<xs:element ref="krajina”/>
<xs:element ref="planeta”/>
</xs:choice>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="mesto” type="xs:string”/>
<xs:element name="krajina” type="xs:string”/>
<xs:element name="planeta” type="xs:string”/>
</xs:schema>

Co dovoli definovat DTD

Kombinovany obsah

- <!ELEMENT adresa ((ulica,cislo) | (cislo,mesto)>

xs:choice a xs:sequence

<!ELEMENT adresa (sidlo (ulica,cislo?,mesto))>

I
<!ELEMENT sidlo (#PCDATA)>
<!ELEMENT ulica (#PCDATA)>
<!ELEMENT cislo (#PCDATA)>
<!ELEMENT mesto (#PCDATA)>

<xs:schema xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema”>
<xs:element name="adresa”>
<xs:complexType>
<xs:choice>
<xs:element ref="sidlo”/>
<xs:sequence>
<xs:element ref="ulica”/>
<xs:element ref="cislo” minOccurs="0"/>
<xs:element ref="mesto”/>
</xs:sequence>
</xs:choice>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="sidlo” type="xs:string”/>
<xs:element name="ulica” type="xs:string”/>
<xs:element name="cislo” type="xs:positivelnteger”/>
<xs:element name="mesto” type="xs:string”/>
</xs:schema>




xs:choice a xs:sequence

<!ELEMENT adresa ((ulica,cislo) | (cislo,mesto))>
<!ELEMENT ulica (#PCDATA)>
<!ELEMENT cislo (#PCDATA)>
<!ELEMENT mesto (#PCDATA)>

<xs:schema xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema”>
<xs:element name="adresa’”>
<xs:complexType>
<xs:choice>
<xs:sequence>
<xs:element ref="ulica”/>
<xs:element ref="cislo”/>
</xs:sequence>
<xXs:sequence>
<xs:element ref="cislo”/>
<xs:element ref="mesto”/>
</xs:sequence>
</xs:choice>
</xs:complexType>
</xs:element>

Co ak to bude naopak?

<!ELEMENT adresa ((ulica|cislo), (cislo|mesto))>
<!ELEMENT ulica (#PCDATA)>
<!ELEMENT cislo (#PCDATA)>
<!ELEMENT mesto (#PCDATA)>

<xs:schema xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema”>
<xs:element name="adresa’”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:choice>
<xs:element ref="ulica”/>
<xs:element ref="cislo”/>
</xs:choice>
<xs:choice>
<xs:element ref="cislo”/>
<xs:element ref="mesto”/>
</xs:choise>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>

<xs:element name="ulica”
<xs:element name="cislo”
<xs:element name="mesto”

type="xs:string”/>
type="xs:positivelInteger”/>
type="xs:string”/>

<xs:element name="ulica”
<xs:element name="cislo”
<xs:element name="mesto”

type="xs:string”/>
type="xs:positivelnteger”/>
type="xs:string”/>

</xs:schema>

</xs:schema>

<xs:element ref=".."> vs <xs:element name="..">

<!ELEMENT meno (#PCDATA) >
<!ELEMENT otec (meno)>
<!ELEMENT matka (meno)>

<xs:schema xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema”>
<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
<xs:element name="otec”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno”/>
</xXs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="matka”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno”/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>

</xs:schema>

<xs:element ref=".."> vs <xs:element name="..">

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>
<!ELEMENT otec (meno)>
<!ELEMENT matka (meno)>

<xs:schema xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema”>

<xs:element name="otec”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="matka”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno” type="xs:string”/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>

</xs:schema>




<xs:element name="syn”>
<xs:complexType>

<xs:element ref=".."> vs <xs:element name=".."> <xs:sequence>

<xs:element ref="otec”/>
</xs:sequence>

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

<!ELEMENT otec (meno)> </xs:complexType>

<!ELEMENT syn (otec)> </xs:element>
<xs:element name="otec”>

<xs:element name="syn”> <xs:complexType>
: <xs:sequence>
<xs:complexType> 4 ” 1 ” I
<xs:element name="meno” type="xs:string”/>

<xs:sequence>
N P ” </xs:sequence>
<xs:element ref="otec”/> /x5 complexTypes
</xs:element

</xs:sequence>

</xs:complexType>
</xs:element> <xs:element name="syn’”>
<xs:element name="otec”> <xs:complexType>
<xs:complexType> <xs:sequence>
<xs:sequence> <xs:element name="otec”>
<xs:element name="meno” type="xs:string”/> <xs:complexType>
</xs:sequence> <xs:sequence>
</xs:complexType> <xs:element name="meno” type="xs:string”/>
</xs:element> </xs:sequence>
</xs:complexType>

</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>

XML obsahuje nielen elementy... ...ale aj atributy

<?xml version="1.0" ?>

<?xml version="1.0" ?>
<!DOCTYPE db SYSTEM “databaza.dtd”> <!DOCTYPE db SYSTEM “databaza.dtd”>
<db> <db>
<vydavatel id="1"> <vydavatel id="1">
<meno>Jan</meno> <meno>Jan</meno>
<priezvisko>Knihovy</priezvisko> <priezvisko>Knihovy</priezvisko>
</vydavatel> </vydavatel>
<vydavatel id="2"> <vydavatel id="2">
<firma typ="sro” ICO="102030"> <firma typ="sro” ICO="102030">
<nazov>Pekne knihy</nazov> <nazov>Pekne knihy</nazov>
<sidlo>Knizna 24, Bratislava</sidlo> <sidlo>Knizna 24, Bratislava</sidlo>
</firma> </firma>
</vydavatel> </vydavatel>
</db>

</db>




Definicia elementov s jednoduchym obsahom

DTD:

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

XML Schema:

<xs:element name="meno” type="xs:string” />

<xs:element name="meno” type="xs:string”></xs:element>

Definicia elementov s jednoduchym obsahom

DTD:

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

XML Schema:

<xs:element name="meno” type="xs:string” />
<xs:element name="meno” type="xs:string”></xs:element>

<xs:element name="meno”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:string”></xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>

Definicia elementov s jednoduchym obsahom

DTD:

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

XML Schema:

<xs:element name="meno” type="xs:string” />
<xs:element name="meno” type="xs:string”></xs:element>

<xs:element name="meno”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:string”></xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>

Definicia elementov s jednoduchym obsahom

DTD:

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

XML Schema:

<xs:element name="meno” type="xs:string” />
<xs:element name="meno” type="xs:string”></xs:element>

<xs:element name="meno”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:string”></xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>




Definicia elementov s jednoduchym obsahom

DTD:

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

XML Schema:

<xs:element name="meno” type="xs:string” />
<xs:element name="meno” type="xs:string”></xs:element>

<xs:element name="meno”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:string”></xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>

<xs:schema xmlns:xs="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema”>
<xs:simpleType name="positiveDecimal”>
<xs:restriction base="xs:decimal”>
<xs:minExclusive value="0"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:element name="vyska” type="positiveDecimal”/>
<xs:element name="vaha” type="positiveDecimal”/>
</xs:schema>

<xs:schema xmlns:xs="http://www.w3.0rgq/2001/XMLSchema”>
<xs:element name="vyska”>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:decimal”>
<xs:minExclusive value="0"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="vaha”>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:decimal”>
<xs:minExclusive value="0"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
</xs:schema>

xs:extension vs. xs:restriction

<xs:simpleType name="positiveDecimal”>
<xs:restriction base="xs:decimal”>
<xs:minEnclusive value="0"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:element name="vyska” type="positiveDecimal” />

<xs:element name="vyska”>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:decimal”>
<xs:minEnclusive value="0"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>

xs:extension vs. xs:restriction

<xs:simpleType name="positiveDecimal”>
<xs:restriction base="xs:decimal”>
<xs:minEnclusive value="0"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:element name="vyska” type="positiveDecimal” />

<xs:element name="vyska”>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base="xs:decimal”>
<xs:minEnclusive value="0"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>

<xs:element name="vyska”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="positiveDecimal”></xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>




xs:extension dovoli rozsirit obsah o atriblty

<xs:simpleType name="positiveDecimal”>
<xs:restriction base="xs:decimal”>
<xs:minEnclusive value="0"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:element name="vyska” type="positiveDecimal” />

<xs:element name="vyska’”>
<xXs:81
<xs 9 <vyska jednotky="cm”>177</vyska>
<
</x3 <vyska jednotky="m”>1.77</vyska>
</xs:9

</xs:element

<xs:element name="vyska”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="positiveDecimal”></xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>

DTD: definicia atributov

<!ATTLIST element atribut typ_atributu hodnota_ atributu >

-+ Typ atribatu: + Hodnota atribltu:
- CDATA - prednastavena
- vyber z moznosti - #IMPLIED
- ID - #REQUIRED
- IDREF - #FIXED

Dve situacie

+ Atributy elementov, ktoré obsahuju retazce

<osoba>
<vyska jednotky="cm”>177</vyska>

<vaha jednotky="kg” v_stave="obleceny”>75</vaha>
</osoba>

- AtribGty elementov, ktoré obsahuju dalie elementy

<osoba id="1"” meno="Michal”>
<vyska jednotky="cm”>177</vyska>
<vaha v_stave="obleceny”>75</vaha>
</osoba>

Nepovinny atribut bez defaultnej hodnoty

<!ELEMENT firma (#PCDATA)>
<!ATTLIST firma typ CDATA #IMPLIED>

Valid Invalid

<firma typ="sro”>

XMLTech <firma id="1">
] XMLTech
</firma> .
</firma>
<firma> . . L
XMLTech <fl§;4n§Tty§f sro” id="1">
</firma> ec

</firma>




Nepovinny atribut bez defaultnej hodnoty

<xs:element name="vyska”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="positiveDecimal”>
<xs:attribute name="jednotky” type="xs:string”/>
</xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>

Vyhoda: XML Schema skontroluje typ atribatu

<xs:element name="osoba”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:string”>
<xs:attribute name="vek” type="xs:integer”/>
</xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>

Valid Invalid

Valid Invalid
<vyska jednotky="cm”>
177.5
</vyska>
<vyska jednotky="cm”>
<vyska>177</vyska> -12
</vyska>
<vyska jednotky="?2">
177
</vyska>

<osoba vek="nepoviem”>

<osoba vek="32"> Michal
Michal </vyska>
</vyska>
<osoba vek="32.5">
<osoba>Michal</osoba> Michal
</vyska>

Nepovinny atribut s defaultnou hodnotou

<!ELEMENT firma (#PCDATA)>
<!ATTLIST firma typ CDATA “sro”>

Valid Invalid
<firma typ="sro”>
XMLTech
</firma> <firma id="1">
XMLTech
<firma typ="as”> </firma>
XMLTech
</firma> <firma typ="as” id="1">
XMLTech
<firma> </firma>
XMLTech
</firma>

Nepovinny atribat s defaultnou hodnotou

<xs:element name="vyska”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="positiveDecimal”>
<xs:attribute name="jednotky” type="xs:string”
default="cm” />
</xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>

Valid Invalid
<vyska jednotky="cm”>
177.5
</vyska>
<vyska jednotky="cm”>
<vyska>177</vyska> -12

</vyska>

<vyska jednotky="?">
177

</vyska>




Atribut s hodnotou typu “vyber”

<!ELEMENT firma (#PCDATA)>
<!ATTLIST firma typ (sro|as|vos) “sro”>

Valid Invalid

<firma typ="1td”>

<firma> .
</firma>

</firma>

<firma typ="inc”>

<firma typ="sro”>
ypP </firma>

</firma>

<firma ICO="4">

<firma typ="as”>
1 ypP </firma>

</firma>

<firma typ="as” ICO="4">

<firma typ="vos”> </firma>

</firma>

Nepovinny atribut s defaultnou hodnotou

<!ELEMENT firma (#PCDATA)>
<!ATTLIST firma typ (sro|as|vos) “sro”>

<xs:simpleType name="typy firiem”>
<xs:restriction base="xs:string”>
<xs:enumeration value="sro”/>
<xs:enumeration value="as”/>
<xs:enumeration value="vos”/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:element name="firma”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:string”>
<xs:attribute name="typ” type="typy firiem”
default="sro” />
</xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>

Element s viacerymi atributmi

<!ELEMENT firma (#PCDATA)>
<!ATTLIST firma typ CDATA “sro”

ICO CDATA #IMPLIED
>

Valid Invalid

<firma ICO="2">

</firma> <firma typ="as”>
</firma>

<firma typ="sro” ICO="2">

</firma> <firma>
</firma>

<firma typ="as” ICO="3">

</firma> <firma ICO="4" id="1">
</firma>

<firma ICO="3" typ="as”>
</firma>

Nepovinny atribat s defaultnou hodnotou

<!ELEMENT firma (#PCDATA)>
<!ATTLIST firma typ CDATA “sro”

ICO CDATA #IMPLIED
>

<xs:simpleType name="typy firiem”>
<xs:restriction base="xs:string”>
<xs:enumeration value="sro”/>
<xs:enumeration value="as”/>
<xs:enumeration value="vos”/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<xs:element name="firma”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:string”>
<xs:attribute name="typ” type="typy_ firiem”
default="sro” />
<xs:attribute name="ICO” type="xs:integer”/>
</xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>




Dve situacie

- Atriblty elementov, ktoré obsahuju dalie elementy

<osoba id="1"” meno="Michal”>
<vyska jednotky="cm”>177</vyska>
<vaha v_stave="obleceny”>75</vaha>
</osoba>

Nepovinny atribut

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

<!ELEMENT priezvisko (#PCDATA)>

<!ELEMENT osoba (meno,priezvisko)>

<!ATTLIST osoba osobne cislo CDATA #IMPLIED>

<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
<xs:element name="priezvisko” type="xs:string”/>
<xs:element name="osoba”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno”>
<xs:element ref="priezvisko”>
</xs:sequence>
<xs:attribute name="osobne cislo” type="xs:integer”/>
</xs:complexType>
</xs:element>

Rozdiel medzi sekvenciou a simpleContent

<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
<xs:element name="priezvisko” type="xs:string”/>
<xs:element>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno”>
<xs:element ref="priezvisko”>
</xs:sequence>
<xs:attribute name="osobne_ cislo” type="xs:integer”/>
</xs:complexType>
</xs:element>

<xs:element name="vyska’”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="positiveDecimal”>
<xs:attribute name="jednotky” type="xs:string”/>
</xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>

Nepovinny atribut s defaultnou hodnotou

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

<!ELEMENT priezvisko (#PCDATA)>
<!ELEMENT osoba (meno,priezvisko)>
<!ATTLIST osoba osobne cislo CDATA “-1">

<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
<xs:element name="priezvisko” type="xs:string”/>
<xs:element name="osoba”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno”>
<xs:element ref="priezvisko”>
</xs:sequence>
<xs:attribute name="osobne cislo”
type="xs:integer” default="-1"/>
</xs:complexType>
</xs:element>




Nepovinny atribut typu “vyber”

<!ELEMENT meno (#PCDATA) >

<!ELEMENT priezvisko (#PCDATA)>

<!ELEMENT osoba (meno,priezvisko)>
<!ATTLIST osoba pohlavie (muz|zena) “muz”>

<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
<xs:element name="priezvisko” type="xs:string”/>
<xs:element name="osoba”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno”>
<xs:element ref="priezvisko”>
</xs:sequence>
<xs:attribute name="pohlavie”
type="vyberPohlavia” default="muz”/>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:simpleType name="vyberPohlavia”>
<xs:restriction base="xs:string”>
<xs:enumeration value="muz”/>
<xs:enumeration value="zena”/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>

AtribUtov mdze byt aj viac

<!ELEMENT meno (#PCDATA) >

<!ELEMENT priezvisko (#PCDATA)>

<!ELEMENT osoba (meno,priezvisko)>

<!ATTLIST osoba osobne cislo CDATA “-1"
pohlavie (muz|zena) “muz” >

<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
<xs:element name="priezvisko” type="xs:string”/>
<xs:element name="osoba”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno”>
<xs:element ref="priezvisko”>
</xs:sequence>
<xs:attribute name="osobne_cislo”
type="xs:integer” default="-1"/>
<xs:attribute name="pohlavie”
type="vyberPohlavia” default="muz”/>
</xs:complexType>
</xs:element>

Povinny atribut

<!ELEMENT meno (#PCDATA) >

<!ELEMENT priezvisko (#PCDATA)>

<!ELEMENT osoba (meno,priezvisko)>

<!ATTLIST osoba pohlavie (muz|zena) #REQUIRED>

<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
<xs:element name="priezvisko” type="xs:string”/>
<xs:element name="osoba”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno”>
<xs:element ref="priezvisko”>
</xs:sequence>
<xs:attribute name="pohlavie”
type="vyberPohlavia” use="required”/>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:simpleType name="vyberPohlavia”>
<xs:restriction base="xs:string”>
<xs:enumeration value="muz”/>
<xs:enumeration value="zena”/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>

Priklad: matica

+ PoZiadavky na DTD:
- hlavny koreriovy element: <matica>
- matica obsahuje Ziaden, jeden alebo viac riadkov

” o«

- povinné atribaty: “nr”, “nc”

- kazdy riadok obsahuje Ziaden, jeden alebo viac stipcov
- kazdy stipec obsahuje retazec
- volitelny atribut “obsah”: vyber z “bin”, “dec”, “hex”

<?xml version="1.0"” encoding="UTF-8" 2>
<!ELEMENT matica (riadok*)>
<!ATTLIST matica nr CDATA #REQUIRED
nc CDATA #REQUIRED
>
<!ELEMENT riadok (stlpec*)>
<!ELEMENT stlpec (#PCDATA)>
<!ATTLIST stlpec obsah (bin|dec|hex) #IMPLIED >




<!ELEMENT

matica (riadok¥*)>

<!ELEMENT
<!ATTLIST

>
<!ELEMENT
<!ELEMENT

matica
matica

riadok
stlpec

<!ATTLIST stlpec

<xs:element

(riadok*) >
nr CDATA #REQUIRED
nc CDATA #REQUIRED

(stlpec¥*)>

(#PCDATA) >
obsah (bin|dec|hex) #IMPLIED >

name="riadok”>

<xs:complexType>

<Xs:sequ

ence>

<xs:element ref="stlpec” minOccurs="0"

maxOccurs="unbounded” />

</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>

<!'ATTLIST matica nr CDATA #REQUIRED
nc CDATA #REQUIRED
>
<!ELEMENT riadok (stlpec¥*)>
<!ELEMENT stlpec (#PCDATA)>
<!ATTLIST stlpec obsah (bin|dec|hex) #IMPLIED >
<xs:element name="matica”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="riadok” minOccurs="0"
maxOccurs="unbounded” />
</xs:sequence>
<xs:attribute name = "nr”
type = "xs:nonNegativeInteger”
use = "required” />
<xs:attribute name = "nc”
type = "xs:nonNegativeInteger”
use = “required” />
</xs:complexType>
</xs:element>
<!ELEMENT matica (riadok*)>
<!ATTLIST matica nr CDATA #REQUIRED
nc CDATA #REQUIRED
>
<!ELEMENT riadok (stlpec*)>
<!ELEMENT stlpec (#PCDATA)>
<!ATTLIST stlpec obsah (bin|dec|hex) #IMPLIED >

Priklad: matrika

+ Poziadavky na DTD:

<xs:element name="stlpec” type="xs:string”/>

hlavny koreriovy element <ludia> obsahuje 1 alebo viac <clovek>
<clovek> ma povinny atrib(t “rodné ¢€islo” a obsahuje elementy

” o«

“meno”, “priezvisko” (max. 2) a “proporcie”
“priezvisko” ma volitelny atribut “za slobodna” (typu boolean)

<xs:element name="stlpec”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>

<xs:extension base="xs:string”>
<xs:attribute name="obsah” type="typy obsahu”/>
</xs:extension>

</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:simpleType name="typy obsahu”>
<xs:restriction base="xs:string”>
<xs:enumeration value="bin”/>
<xs:enumeration value="dec”/>
<xs:enumeration value="hex”/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>

» ” o«

- “proporcie” maju atriblty “vaha”, “vyska”, “pocet ruk” (default je 2)

<!ELEMENT ludia (clovek+)>

<!ELEMENT clovek (meno, (prz| (prz,prz)),proporcie>
<!ATTLIST clovek RC CDATA #REQUIRED>

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

<!ELEMENT prz (#PCDATA)>

<!ATTLIST
<!ELEMENT
<!ATTLIST

prz za slobodna CDATA #IMPLIED>

proporcie (#PCDATA)>

proporcie vaha CDATA #IMPLIED
vyska CDATA #IMPLIED
pocet ruk CDATA “2”>




<!ELEMENT ludia (clovek+)>

<!ELEMENT clovek (meno, (prz| (prz,prz)),proporcie>

<!ATTLIST clovek RC CDATA #REQUIRED>

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

<!ELEMENT prz (#PCDATA)>

<!ATTLIST prz za_slobodna CDATA #IMPLIED>

<!ELEMENT proporcie (#PCDATA)>

<!ATTLIST proporcie vaha CDATA #IMPLIED
vyska CDATA #IMPLIED
pocet ruk CDATA “2”>

<ludia>
<clovek RC="001">
<meno>Janko</meno>
<prz>Mrkvicka</prz>
<proporcie vaha="70" vyska="”160" pocet ruk="2"/>
</clovek>
<clovek RC="002">
<meno>Janka</meno>
<prz>Mrkvickova</prz>
<prz za_slobodna="true”>Mrazikova</prz>
<proporcie vaha="”55" vyska="”178">modelka</proporcie>
</clovek>
</ludia>

<!ELEMENT ludia (clovek+)>

<!ELEMENT clovek (meno, (prz| (prz,prz)),proporcie>

<!ATTLIST clovek RC CDATA #REQUIRED>

<!ELEMENT meno (#PCDATA) >

<!ELEMENT prz (#PCDATA)>

<!ATTLIST prz za_ slobodna CDATA #IMPLIED>

<!ELEMENT proporcie (#PCDATA)>

<!ATTLIST proporcie vaha CDATA #IMPLIED
vyska CDATA #IMPLIED
pocet ruk CDATA “2”>

<xs:element name="ludia”>
<xs:complexType>
<Xs:sequence>
<xs:element ref="clovek” maxOccurs="unbounded”/>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>

<!ELEMENT ludia (clovek+)>
<!ELEMENT clovek (meno, (prz| (prz,prz))  proporcie>

<!ELEMENT ludia (clovek+)>
<!ELEMENT clovek (meno, (prz| (prz,prz)),proporcie>

<!ATTLIST
<!'ELEMENT
<!ELEMENT
<'ATTLIST

clovek RC CDATA #REQUIRED>

meno (#PCDATA)>

prz (#PCDATA)>

prz za_slobodna CDATA #IMPLIED>

<!ATTLIST clovek RC CDATA #REQUIRED>

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

<!ELEMENT prz (#PCDATA)>

<!ATTLIST prz za_slobodna CDATA #IMPLIED>

<!ELEMENT proporcie (#PCDATA)>

<!ATTLIST proporcie vaha CDATA #IMPLIED
vyska CDATA #IMPLIED

pocet ruk CDATA “2”>

<xs:element name="clovek”>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref="meno”/>
<xs:element ref="prz” maxOccurs="2"/>
<xs:element ref="proporcie”/>
</xs:sequence>
<xs:attribute name="RC” type="xs:integer” use="required”/>
</xs:complexType>
</xs:element>

<!ELEMENT proporcie (#PCDATA)>

<!ATTLIST proporcie vaha CDATA #IMPLIED
vyska CDATA #IMPLIED
pocet ruk CDATA “2”>

<xs:element name="meno” type="xs:string”/>
<xs:element name="prz”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:string”>
<xs:attribute name="za slobodna” type="xs:boolean”/>
</xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>




<!ELEMENT ludia (clovek+)>

<!ELEMENT clovek (meno, (prz| (prz,prz)),proporcie>

<!ATTLIST clovek RC CDATA #REQUIRED>

<!ELEMENT meno (#PCDATA)>

<!ELEMENT prz (#PCDATA)>

<!ATTLIST prz za_slobodna CDATA #IMPLIED>

<!ELEMENT proporcie (#PCDATA)>

<!ATTLIST proporcie vaha CDATA #IMPLIED
vyska CDATA #IMPLIED
pocet ruk CDATA “2”>

<xs:element name="proporcie”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:string”>
<xs:attribute name="vaha” type="xs:decimal”/>
<xs:attribute name="vyska” type="xs:decimal”/>
<xs:attribute name="pocet ruk”
type="xs:integer”
default="2" />
</xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>

<!'ELEMENT proporcie (#PCDATA)>

<!'ATTLIST proporcie vaha CDATA #IMPLIED
vyska CDATA #IMPLIED
pocet_ruk CDATA “2”>

<proporcie vaha="110" vyska="160" pocet ruk="2">
obezny
</proporcie>

<proporcie vaha="60" vyska="”170"/>

<!ELEMENT proporcie (#PCDATA)>

<!ATTLIST proporcie vaha CDATA #IMPLIED
vyska CDATA #IMPLIED
pocet_ruk CDATA “2”>

<proporcie vaha="110" vyska="160" pocet ruk="2">
obezny
</proporcie>

<proporcie vaha="60" vyska="170"/>

<!'ELEMENT proporcie (vaha,vyska)>

<!ATTLIST proporcie datumNarodenia CDATA #IMPLIED
pocet ruk CDATA “2”>

<!ELEMENT vaha (#PCDATA)>

<!ATTLIST vaha jednotky (kglg) #REQUIRED>

<!ELEMENT vyska (#PCDATA)>

<!ATTLIST vyska jednotky (cm|m|mm) “m”>

<proporcie datumNarodenia=”2001-12-12">
<vaha Jjednotky="kg”>70</vaha>
<vyska jednotky="m”>1.6</vyska>
</proporcie>

<!'ELEMENT proporcie (vaha,vyska)>

<!ATTLIST proporcie datumNarodenia CDATA #IMPLIED
pocet_ruk CDATA “2”>

<!ELEMENT vaha (#PCDATA)>

<!ATTLIST vaha jednotky (kgl|g) #REQUIRED>

<!ELEMENT vyska (#PCDATA)>

<!ATTLIST vyska jednotky (cm|m|mm) “m”>

<xs:element name="proporcie”>
<xs:complexType>
<xXs:sequence>
<xs:element ref="vaha”/>
<xs:element ref="vyska”/>
</xs:sequence>
<xs:attribute name="datumNarodenia” type="xs:date”/>
<xs:attribute name="pocet ruk” type="xs:integer” default="2"/>
</xs:complexType>
</xs:element>




<!ELEMENT proporcie (vaha,vyska)>

<!ATTLIST proporcie datumNarodenia CDATA #IMPLIED
pocet ruk CDATA “2”>

<!ELEMENT vaha (#PCDATA)>

<!ATTLIST vaha jednotky (kg|g) #REQUIRED>

<!ELEMENT vyska (#PCDATA)>

<!ATTLIST vyska jednotky (cm|m|mm) “m”>

<xs:element name="vaha”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:decimal”>
<xs:attribute name="jednotky”
type="vaha vyber
use="required”

”

/>
</xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:simpleType name="vaha vyber”>
<xs:restriction base="xs:string”>
<xs:enumeration value="kg”/>
<xs:enumeration value="g”/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>

<!ELEMENT proporcie (vaha,vyska)>

<!ATTLIST proporcie datumNarodenia CDATA #IMPLIED
pocet ruk CDATA “2”>

<!ELEMENT vaha (#PCDATA)>

<!ATTLIST vaha jednotky (kglg) #REQUIRED>

<!ELEMENT vyska (#PCDATA)>

<!ATTLIST vyska jednotky (cm|m|mm) “m”>

<xs:element name="vyska”>
<xs:complexType>
<xs:simpleContent>
<xs:extension base="xs:decimal”>
<xs:attribute name="jednotky”
type="vyska vyber
default="m"

”

/>
</xs:extension>
</xs:simpleContent>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:simpleType name="vyska vyber”>
<xs:restriction base="xs:string”>
<xs:enumeration value="cm”/>
<xs:enumeration value="m”/>
<xs:enumeration value="mm”/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>




